
 

 

 
МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXV ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

Рішення № 2 
 

          м. Мостиська                                                                  від  14 липня  2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 1  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 1  Надії СТЕЦИНИ, про роботу за 

2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 1 Надії СТЕЦИНИ  за період роботи 

за 2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 1 Надії СТЕЦИНИ  за 2024рік 

визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

 

           Головуючий на засіданні 

           Секретар ради                                                                         Олег МАКАР 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Інформація про проведену роботу старости старостинського округу № 1                                     

Мостиської міської ради Львівської області за період 2024року. 

                                 

                    Шановна Мирославо Степанівно! Шановні депутати ! 

 

   Відповідно до Закону України « Про місцеве самоврядування в Україні» я, як 

староста старостинського округу № 1 Мостиської міської ради Львівської області 

(села Соколя, Арламівська Воля, Кривяки , Максимці, Качмарі, Корчунок , 

Колодки) звітуюся про проведену  роботу  старостинського  округу № 1  

Мостиської міської ради Львівської області за період 2024 року. 

       Соціальна інфраструктура округу складається з двох загальноосвітніх шкіл, 

одного дошкільного закладу,  з двох будинків культури,  з двох бібліотек , з 

двох відділень зв’язку, амбулаторії загальної  практики та сімейної медицини та 

ФАПУ. 

       Щодо економічного розвитку то на території округу працює в аграрному 

секторі ФГ Коровай- 400га, ФГ Лісова поляна-16га, ФГ  Маланюк (по 

вирощуванню печериць), створено ФГ Агропарост - 200га,  ФОП Костерева Ірина 

Ярославівна  - 23га,  в сфері підприємницької діяльності діють 6 торгових точок 

(роздрібна торгівля продуктами харчування, 1 точка - будматеріали), а також 

працює ФОП Остапчук Віктор по виготовленню ПВХ.  Хочу висловити щиру 

подяку як ФГ так підприємцям за те, що вони своєю працею розвивають село. 

     В школах проведено поточні ремонти класів, а також організовано укриття 

для перебування дітей та педколективу під час тривоги.   

     З початку звітного  періоду ведуться  книжки погосподарського обліку,  

вчинено  90 -  нотаріальних дій,    оформлено  154 - справи  для надання різних 

видів соціальних допомог та пільг, видано  1064 -  довідки  різного характеру, 

видано витягів з реєстру територіальної громади -156,  Надавались 

характеристики, акти обстеження , консультації та рекомендації відповіді на 

різні запити  в кількості -306  реєстрація та зняття з реєстрації - 38осіб.  

Виконано 44 розпорядження по оповіщенню військовозобов’язаних  осіб.                                                          

     Організовано та прибрано смітники в  с. Соколі , с. Крив’яки,  також прибрано 

смітник біля вч в с. Арламівська Воля.  Було загорнуто смітник біля залізниці 

поблизу с. Підгать, також прибрано смітник по вулиці Медведиця (біля лісу в с. 

Арламівська Воля), завдяки наданій техніці від Михайла Стецини і Олега Гіса.  



Постійно  наводимо  благоустрій  територій  біля усіх закладів, які є на території 

старостинського округу, а також автобусні зупинки спортивні майданчики. 

    Постійно прибираємо територію  лісу  на протязі усього літнього періоду. 

Проводиться робота щодо прибирання  сміття  на територіях кладовищ,  де 

залучалася техніка ФГ Агоропарост  та  МКП  «Житловик»,   жителями сіл 

проводилося прибирання та викошування території кладовищ.      

     В селі Соколя,  Арламівська Воля  централізовано вивозиться побутове  сміття 

МКП «Житловик» .   Неодноразово із фахівцями соціальної роботи та з 

працівниками соціальної служби  відвідувалися  сім’ї , які опинилися в складних 

життєвих обставинах,  проводилася  роз’яснювальна робота  з батьками та 

дітьми. 

     Також  деяким сім’ям  було надано волонтерську допомогу,  на свято 

Св.Миколая , надавались допомоги з міської ради.  Депутатом З. Цвігула і 

православною церквою щорічно в с. Соколя на свято Св.Миколая роздаються 

подарунки для малозабезпечених сімей та  одиноких пристарілих  мешканців 

округу.   Постійно надавалася   допомога ВПО і військовослужбовцям, яку 

виділяла  міська рада і волонтерська організація  Еммануїл. 

     Жителями с.Соколя та с.Арламівська Воля  надавалася допомога  ЗСУ 

продуктами,  передавали кошти на лікування пораненим, закуплено рації, 

вогнегасники,  долучалися до придбання автомобіля, рушниці.  Допомогає  ЗСУ 

і мисливське товариство, яке створене на території старостинського округу.   

 Дякую  жителям сіл, молоді, які завжди проявляють свою небайдужу 

громадську позицію, при виконанні  різного виду робіт.      

  З бюджету міської ради  було виділено кошти на закупівлю гравію, який 

було завезено   по  вулицях в с. Арламівська Воля (вул.Помийники , Березівка, 

Збирки, Ставок,  Молодіжна),  в с. Соколя ( вул. Низинна, Східна, Глибока, Нова ) 

в с. Максимці( вул. Фідзюри ) , в с. Кривяки ( вул. Підгора, Бойки, Світла), по с. 

Качмарі  (вул. Воїнів УПА),  де залучено жителів для розгортання. 

    МКП «Житловик» було прогрейдеровано вулиці Ставок,  Медведиця, Збирки,  

Підгора, Щітки, Помийники, Фідзюри Молодіжна, по вул. Центральна 

відновлено дорогу  від с. Соколі до с. Підгаті (через ліс). 

    Щорічно  проводився  поточний ямковий ремонт дороги  Гостинцеве -

Черневе  на проміжку  Гостинцеве-Соколя за сприянням Михайла Стецини та 

заступника нач. управління-начальника відділу експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг та штучних споруд управління ремонтів та 

експлуатаційного утримання автомобільних доріг  Михайла Лещинського. 

Дорогу Черневе- Арламівська Воля  на проміжку Соколя-  Крив’яки розширено, 



завезено  вапняк і гравій ,  також прогрейдеровано дороги загального 

користування   Соколя -Колодки, с. Арламівська Воля (вул. Висівки),  

За сприянням  депутата Мостиської міської ради Михайла Стецини, Квик Сергія і 

ін. підприємців було виготовлено  встановлено автобусний павільон в с.Соколя . 

      Проведено капітальний ремонт дороги в с.Арламівська Воля за сприянням 

голови міської ради Мирослави Степанівни та депутата Львівської обласної 

ради Євгена Буби.   

     За сприянням депутата Мостиської міської ради Ю. Дьолога було 

виготовлено хвіртку для ФАПУ в с. Арламівська Воля та дашок для 

адмінбудинку в с.Соколя. 

     В 2024році  ФГ Агропарост  було надано кошти в сумі 15000гривень, за дані 

кошти було відремонтовано сходи до адмінбудинку в с.Соколя , закуплено 

будматеріали на суму 10912 гривень, оплачено 4500 гривень  роботи, а також 

викладено бруківку  біля адмінбудинку (ФГ Агропарост було надано кошти в 

сумі 17000 гривень) закуплено матеріалів на суму 17000гривень. За 

транспортування матеріалів  з м. Городок  посприяв депутат Михайло Стецина .  

Усі роботи було виконано МКП  «Житловик» (кошти за проведену роботу було 

оплачено ФГ Коровай). В кабінетах зроблено поточні ремонти, біля 

адмінбудинку встановлено флашток . 

      Постійно проводились роботи по коронуванню дерев на окрузі та зрізання 

аварійних дерев. На території ФАПУ в с. Арламівська Воля викладено доріжку з 

тротуарної  плитки. 

      Для  згуртовання  молоді в с. Арламівська Воля та в с.Соколя   створені 

футбольні команди , які беруть участь у змаганнях .  Постійно проводяться різні 

культмасові роботи  до  релігійних свят: Різдва, Великодня,  Шевченка,  Дня 

Незалежності і інші.    

          В цьому році ведеться робота над виготовленням проектної документації 

вуличного освітлення в с.Соколя по вул. Центральній –Лозиська                      (від 

будинковолодіння  Бонка  і до Матвіїв). Цей проект був розпочатий і не 

закінчений,  в цьому році планується закінчити даний проект.  

          За сприянням депутата обласної ради Євгена Буби та міського голови 

Мирослави Пельц  в с.Арламівська Воля планується  наливний спортивний 

майданчик.    

      З допомогою керівництва, плануємо робити фасад ФАПУ в с.Арламівська 

Воля.  



           Щиро дякую голові Мостиської  міської ради Мирославі Степанівні, 

керівництву міської ради, МКП «Житловик», депутатам міської ради керівникам 

фермерських господарств, підприємцям за постійну підтримку, за готовність 

завжди допомагати у реалізації важливих ініціатив для нашої громади. Саме 

завдяки таким партнерським відносинам ми разом можемо втілювати 

позитивні зміни та розвивати наш край. 

Дякую нашим захисникам, які ціною свого життя боронять наші кордони 

стоять на захисті нашої держави всім нам миру і перемоги Слава Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Звіт старости 

                                 

Шановні громадяни ,відповідно до Закону України « Про місцеве 

самоврядування в Україні» я, як староста сіл Соколя Арламівська 

Воля Кривяки Максимці Качмарі Корчунок Колодки звітуюся про 

роботу старостинського округу створеного   при Мостиській міській 

раді . 

       Соціальна інфраструктура округу складається з з двох 

загальноосвітніх шкіл, садочка з трьох будинків культури з двох 

бібліотек ,з двох відділень звязку, амбулаторії загальної  практики 

та сімейної медицини, та ФАПУ. 

       Щодо економічного становища то на території працює в 

аграрному секторі ФГ Коровай ФГ Лісова поляна, ФГ  ФГ Маланюк по 

вирощуванню печериць, новостворене ФГ Агропаруст в сфері 

підприємницької діяльності  



діють 8 торгових точок, а також працює підприємець Остапчук 

Віктор по виготовленню ПВХ.  Хочу висловити щиру подяку як ФГ 

так підприємцям за те що вони своєю працею розвивають село 

незважаючи на нинішні важчі умови  спичинені короновірусною 

інфекцією та карантинними умовами.  

     В школах проведено поточні ремонти класів.     Не злякало і 

наших освітян ,працівників культури та бібліотек те, що прийшлось 

працювати ,проводити навчання та різного плану заходи 

дистанційно через онлайнові сервіси.у звязку з карантинними 

обмеженнями.Успіхів вам і надалі. 

        За звітний період переписано нові книжки погосподарського 

обліку,  вчинено     нотаріальних дій    оформлено  справ для 

надання різних видів соціальних допомог та пільг видано     довідок  

різних. Надавались характеристики, акти обстеження , консультації 

та рекомендації. 

     У с. Соколі    організовоно та складено   80 договорів  на вивіз 

сміття. Весною було організовано та прибрано смітник у с.Соколі за 

лісом біля Бонка , а також прибрано смітник біля дороги як іти на 

військову частину у с.Арламівська Воля. було загорнуто смітник біля 

залізниці під Підгаттю. Наведено благоустрій територій  біля всіх 

закладів, які є на території старостинського округу. А також 

території лісу біля стадіону не одноразово прибирали цю території 

лісу на протязі літа. Не одноразово на протязі року  жителями сіл 

проводилося прибирання та викошування території кладовищ. 

Люди  повинні розуміти, що працювати на кладовище  до нас не 

прийдуть із сусідніх сіл , а ми самі про це маємо думати.  

  

             В селі Соколя з травня місяця комунальним підприємством 

«Житловик» централізовано вивозиться побутове  сміття із 

господарств, які заключили договори.  

            Та на жаль ,вкрай проблемним питанням залишається наша 

культура та піклування про навколишнє середовище, коли всупереч 

здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища та 



викидається сміття в недозволених місцях ,а постійно прибирання 

всіх смітників практично неможливо. Недарма народна мудрість 

каже «Чисто не там де прибирають , а там де не смітять. 

         Зробивши аналіз участі жителів сіл в процесах проведення 

різних заходів з благоустрою , хочу з гордістю за жителів своєї 

громади сказати , що ми починаємо розуміти – ніхто , крім нас , не 

зробить наше село привабливим  І повірте ,що тільки завдяки нашій 

з вами праці та ентузіазму  ми будемо пожинати плоди злагодженої 

згуртованої роботи на благо результативності  і благополуччя наших 

сіл. 

         В с.Соколі   проведено  ремонт та реставрацію памятника який 

знаходиться в центрі с. Соколя постійно підтримується благоустрій 

території біля памятника. 

       Не одноразово з фахівцем соціальної роботи Ковпач Вікторем та 

з працівниками соціальної служби  відвідували сімї , які опинилися 

в складних життєвих обставинах проводили розяснювальну роботу 

з батьками та дітьми. 

        А також де яким сімям  було надано волонтерську допомогу на 

свято  Миколая. 

         З бюджету міської ради було виділено кошти на закупівлю 

гравію, та було завезено   по таких вулицях в с.Арламівська Воля 

вул.Помийники та Березівка по с. Соколя вул.Низинна та Східна по 

с.Максимці вул.Фідзюри по с.Кривяки вул.Підгора та вул.Бойки 

Світла по с. Качмарі  вул.Воїнів УПА. де залучено жителів для 

розгортання та розвезення по дорозі.Сьогодні я виголошую подяку 

тим хто допомагав нехай бог посилає вам здоровя і вашим рідним. 

А також прогрейдеровано дороги загального користування 

Черневе-Арламова Воля, до Висівки  до Корчунку і в с.Корчунок 

прокопано рів. А також  дорога яка проходить  через ліс до села 

Корчунок була частково підвезена гравієм Самбірським лісгоспом. 

Комунальним підприємством Житловик прогрейдеровано вулиці 

Ставок  Медведиця, Збирки Підгора 



          Мною та депутатом Стециною підготовлено та скеровано в 

міську раду лист прохання включити в перелік доріг на цей рік 

ремонт дороги Черневе Арламівська Воля, та дорогу до с. Висівки  

          Для згуртовання молоді в с. Арламівська Воля створена 

футбольна команда , яка приймає участь у змаганнях де зайняла 

перше місце та кубок.                                            

В с.Кривяки на свято Петра і Павла було проведено фестиваль 

«Кривяки в макітрі»  

 

 


